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Vážení študenti,

vitajte v online kurze Lekárske angličtiny u Cambridge 
Institute. Prosím, prečítajte si pozorne nasledujúce 
inštrukcie ako pracovať s platformou a učiť sa v nej.

Naša platforma v podstate funguje striedaním teórie a 
praxe. Kurz bude vedený úplne v angličtine, čo sa ukázalo 
byť pre študentov oveľa účinnejšou metódou, aby si 
zvykli pracovať v tomto jazyku. 

Kurz je rozdelený do 16 lekcií, v ktorých sa stretnete s 
nasledujúcimi sekciami:



Každá lekcia má text týkajúci sa študovaného téme. Ich dĺžka a zložitosť sa zvyšuje v priebehu celého kurzu. Sekcia čítanie obsahujú otázky na 
porozumenie textu, vo forme "multiple choice": ide o výber správnej odpovede z troch možností (obr. 2). Niekedy tiež budete mať cvičenia, kde 
budete musieť zoradiť odseku, aby celý článok dával zmysel, alebo povedať, ktorý hovorca sa zmieňuje o danej téme (obr.3).
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Po prvé nájdete zoznam príslušných slovníček pre danú lekciu. Potom nasleduje cvičenie typu "�ll in the gaps - vyplniť medzery", kde budete 
musieť doplniť niektoré vety jedným zo slov uvedených v zozname (obr. 1 a 2) alebo cvičenia typu "multiple choice" (obr. 3).

POZOR!
Ak budete musieť pri písaní vety alebo slova do prázdneho miesta použiť kontrakcie, nezabudnite, že musíte písať apostrof ( ' ) a nie čiarku ( ' ). 
NEPIŠTE NA KONCI BODKOU ( . ) Inak budú vaše odpovede označené za zlé. 
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Náš kurz obsahuje rôzne nahrávky, ktoré vám umožnia rozvíjať svoje schopnosti načúvať v 
rôznych situáciách z lekárskeho prostredia. Prvá vec, ktorú musíte urobiť v tejto sekcii, je kliknúť 
na tlačidlo "Play" pre počúvanie vybrané nahrávky pre každú lekciu. Potom nasleduje niekoľko 
cvičení: napísať diagnózu na základe počúvania (obr.1), doplniť vety na základe počúvania 
(obr.2), otázky typu "na výber - multiple choice" (obr.3), alebo odpovedať na otázky typu "pravda 
alebo lož - true or false "(obr. 4). Prepis nahrávky je vždy k vašej dispozícii, stačí kliknúť na tlačidlo 
"Show the transcript" (avšak tento variant by ste mali vyskúšať až po dokončení všetkých cvičení).
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Budete musieť napísať štyri texty, ktoré zodpovedajú špeci�ckým situáciám, napríklad zdravotná analýzu. Budete mať k dispozícii typy a rady, ako 
správne každý text napísať. Vaše texty budú opravené našimi lektormi v časovom horizonte 48 až 72 hodín.

WRITING



MEDICAL GRAMMAR
Kurz obsahuje päť častí gramatiky, v ktorých budete mať možnosť študovať gramatiku týkajúce sa lekárskej profesie. Tiež žiadame o vyplnenie 
rôznych cvičení. Niekedy budete musieť vybrať správnu odpoveď (obr. 2), v ostatných prípadoch budeme vyzvaní, aby ste vybrali medzi rôznymi 
možnosťami synoným (obr. 3) alebo napísali slová alebo kúsky texte, alebo zostaviť vety, aby dávali zmysel (obr. 4).

¡IMPORTANTE!
k budete musieť pri písaní vety alebo slova do prázdneho miesta použiť kontrakcie, nezabudnite, že musíte písať apostrof ( ' ) a nie čiarku ( ' ). 
NEPIŠTE NA KONCI BODKOU ( . ) Inak budú vaše odpovede označené za zlé. 
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